

南京泉峰汽车精密技术股份有限公司

关于 2020 年度网上业绩及分红说明会召开情况的总结报告

南京泉峰汽车精密技术股份有限公司（以下简称“公司”、“泉峰汽车”）已于 2021 年 4 月 8 日下午 16:00-17:00 通过上海证券交易所“上证 e 互动”网络平台（sns.sseinfo.com）“上证 e 访谈”栏目召开了公司 2020 年度网上业绩及分红说明会。关于本次业绩说明会的召开事项，公司已于 2021 年 3 月 31 日在指定信息披露媒体以及上海证券交易所网站披露了《关于召开 2020 年度网上业绩及分红说明会的预告公告》（公告编号：临 2021-032）。现将本次说明会的有关事项报告如下：

一、本次说明会召开情况

2021 年 4 月 8 日，公司董事长潘龙泉先生、董事兼总经理邓凌曲先生、董事会秘书兼财务总监刘志文先生出席了本次业绩及分红说明会。公司就投资者关心的公司经营业绩、发展规划等事项与投资者进行沟通交流，在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司的回复情况

公司在本次说明会就投资者关心的问题给予了回答，主要问题及答复整理如下：

问题 1：请问贵公司如何看待今年的业绩情况？

回复：您好。今年以来汽车行业整体仍然保持了良好的复苏态势，得益于行业复苏的影响，公司业务目前也延续了自去年下半年以来的良好发展态势。

问题 2：贵公司与竞争对手相比较，有何明显优势？今后可以哪些方面进行改进和提高？

回复：您好。有别于行业传统的“来图加工”模式，公司以“技术创新”作为业务发展的突破口，坚持走差异化的发展路线，持续关注客户应用，帮助客户

设计和验证，并在新能源汽车领域取得了客户的高度认可，实现了业务的持续快速增长。此外，公司拥有比较完整的汽车零部件生产工艺和生产线，为公司从事组件业务提供了技术和产业基础。公司会紧紧抓住汽车行业“电动化”、“智能化”的发展机遇，继续加大研发投入，保持公司的竞争优势。

本次业绩及分红说明会具体情况详见上海证券交易所“上证 e 互动”网络平台（sns.sseinfo.com）“上证 e 访谈”栏目。

本次说明会在投资者积极参与和配合下圆满结束，公司对长期以来关心和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心的感谢！我们也将继续努力，回报各位投资者的支持及厚爱，后续我们将保持良好的沟通渠道，欢迎广大投资者通过各种形式与我们保持交流和联络。

南京泉峰汽车精密技术股份有限公司

2021 年 4 月 8 日